"机油门"事件、高田问题气囊……

# 3月国内累计召回36万辆汽车

根据国家质检总局缺陷产品 管理中心3月份发布的召回公告, 经济日报-中国经济网汽车频道经 过汇总、统计,整理出"2018年3月 国内乘用车召回榜单",国内乘用 车市场共13个品牌发布15次召回 公告,累计召回汽车360774辆,同 比下降86.17%,环比下降85.58%, 召回数量回落至低位。

但召回市场中仍有多件值得 注意的事件:首先,"机油门"事件 中,多家自主、合资企业都受到波 及,3月长安汽车便因此召回汽车 252087辆,成为召回数量最多的 品牌,但最先被曝涉及"机油门" 且影响最严重的东风本田,车型停 售后却至今没有下文;其次,高田 问题气囊仍是汽车召回的重要原 因,3月共有48760辆汽车因此而 召回,占总量的13.52%;还有,大众 途锐虽因多起发动机进水、熄火案 例在3.15前发起召回,但仍在3. 15晚会上被曝光,事件令人关注。

分国别来看,3月发布召回公 告的13个品牌中:自主共1个品牌 召回汽车252087辆,占总召回量 69.87%,召回数量最大;其次,德 系3个品牌累计召回汽车80788 辆,占比22.39%;接下来,日系共4 个品牌累计召回汽车21049辆,占 比5.83%;之后,美系2品牌召回汽 车5963辆,占比1.65%;意大利和 英系各自召回汽车581辆和306 辆,分别占比0.16%和0.08%。

其中,"机油门"事件的发酵、 高田问题气囊的延续、3.15晚会 的曝光都成为3月国内召回市场 的关注重点。

### "机油门"发酵 事件主角"隐身"

2017年底,肇始于东风本田 的"机油门"事件已波及至其余众 多品牌。其中,因出现机油增多现 象,长安汽车于3月2日宣布将召 回252087辆CS75汽车,这也使得 长安成为3月召回数量最多的品

对于机油增多现象,重庆长安 汽车股份有限公司将对车辆升级 ECU软件和发动机冷却系统。不 过记者了解到,不少完成了ECU和 发动机冷却系统升级的CS75车主 中,却反映其机油增多的问题并未 得到解决。此外,还有车主指出, 在其升级完冷却系统后,CS75出 现了水温升高过快的情况,对此有 业内人士表示,不排除这是冷却系 统升级的"后遗症"

但相较之下,"机油门"事件的 始发者,以及影响范围最广、最大 的东风本田,一次次失信的做法则



更令消费者愤怒。从最初的回应、 到出台敷衍的解决方案、直至被质 检总局约谈、甚至停售车辆,伴随 着消费者一次次的失望和维权,东 风本田至今仍未拿出明确的解决

此外,还有媒体曝出,北京现 代途胜 l.6T 车型也被卷入"机油 门"事件中,并且信息还显示,北京 现代可能隐瞒相关产品缺陷原因 至少已超过两年。

对于机油增多问题,多家厂商 描述中都表示与气温低有关,那随 着天气的转暖,故障发生的减少, "机油门"中的主角们处理事情的 热情是否会随之降低,经济日报-中国经济网汽车频道也会持续关 注并及时报道。

### 高田问题气囊延续 高档车、超跑也中招

进入2018年,高田问题气囊 的影响还在持续。3月,再次有4

个品牌因安装了高田问题气囊而 发布召回公告,累计召回汽车 48760辆,占总量的13.52%。

其中,3月,高档车品牌宝马 有44052辆汽车因装配了高田问 题气囊而宣布召回,本次召回车辆 也涉及了宝马旗下国产、进口的几 乎全系车型;此外,超跑品牌法拉 利,也因相同原因而在3月召回了 506辆汽车。

对此,全国乘用车市场信息联 席会秘书长崔东树接受记者采访 时也表示,"高田事件影响范围极 广,虽然高田已经破产,但由于安 装了高田气囊的汽车数量庞大,每 当发现有哪批次车辆有相关问题, 就要实施召回,因此召回数量也非 常高。并且,高田事件影响将持续 多久也难以估量"。

### 大众途锐"登陆"3·15 处理结果难满意

此外,在3.15晚会上被"点

名"的大众途锐发动机进水故障, 也成为了3月召回市场中最受关 注的事情之-

据央视3.・15晚会报道,自 2017年起,大众进口途锐汽车出 现多起发动机进水、熄火案例,车 主多次维权未果后于2017年12月 将大众汽车告上法庭。

经过质检总局多次约谈,大众 汽车(中国)销售有限公司于3月7 日向质检总局备案了召回计划,将 召回33142辆大众途锐。而公告 显示,发动机进水的原因是,由于 车辆安装在发动机进气管底部的 排水阀可能被尘土、树叶或其他异 物堵塞,导致水可能从大灯间隙流 入进气管并且无法通过排水阀有 效排出,会在空气滤清器壳底部形 成积水,导致空气滤清器浸水,积 水过量时可能会导致水会被吸入 到发动机,进而引起发动机损坏、

对此,大众将为召回范围内的 车辆移除进气管路不必要的排水 阀并在进气口处安装导流板,避免 过量的水进入进气管路,以消除缺 陷。库存车辆将在消除缺陷后进 行销售。

但是据了解,途锐车主对于大 众汽车此次发布的召回公告内容 并不满意,并于3月13日下午在当 事双方代理律师的主持下在北京 朝阳法院酒仙桥法庭进行了近4 小时的庭前沟通,最终法庭同意车 主提出的车辆鉴定请求,随后将启 动相关鉴定工作。

(郭跃)

### 歌舞来助阵 车展更精彩

本报讯 深情独唱、华丽走 秀……近日,笔者了解到,在即 将开幕的2018平顶山日报社春 季车展上,来自社会各界的文艺 团队,将带着拿手节目为车展助

据了解,为车展助兴的节目 形式多样、内容丰富、精彩纷呈, 十多个节目有独唱、舞蹈、歌曲串 烧、模特走秀、民乐演奏等,目前, 演员们已在精心准备中,力争把 最好的节目带到车展现场

"参与策划此次文艺演出的 是我市颇有名气的导演牛鹏涛, 作为青年导演、国家二级演员,他 曾经多次参与我市的春节联欢晚 会的组织策划。此外,我市知名 主持人高金伟和王银铃也将参与 到这次演出中,为车展现场观众 带来精彩的才艺展示。"据此次车 展文艺演出的总策划、导演李文 斌介绍,这次演出中,健尔乐健身 操舞蹈团将为大家带来歌伴舞、 歌曲串烧等节目。"这个团体表演 的节目都是专业水准,他们的精 彩表演值得期待。"据李文斌介 绍,这个团队曾经获得过2016年 河南省第一届海峡两岸交流操舞 大赛铜奖、平顶山广场舞大赛第

此外,东燕之星舞团将为大 家带来歌伴舞、舞蹈模特秀等多 个节目,都是充满正能量的歌唱 祖国、赞美家乡等主旋律歌曲。 李文斌说,东燕之星舞团是自发 形成的民间文艺团体,经常参加 各类文艺演出活动,在去年5 月,这个舞团在河南省老年文体 健身优秀节目大赛中获得了金

"能以自己的爱好和特长为 更多人带来欢乐,为车展助兴,既 丰富了演出经验,又激发了社会 正气,这样有意义的活动我们会 积极参与。"星期六民乐团的成员 说,活动现场他们还将为大家带 来民乐联奏等节目。

为了参加此次的活动,这些 艺术团队还专门编排了一些新的 节目。"尽管时间紧、压力大,但是 我们还是坚持认真排练,希望在 热烈奔放的舞曲声中,用活泼激 情感染现场观众。"李文斌表示, 这些艺术团多次参加各种社会活 动,他们希望这次演出能为车展 增添一抹亮色,给人们带来美的 享受。

(武秋红)

# 小广告 大市场 小投入 高回报

广 告 热 线 : 13523260997 13183330295 地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

# 房产资讯

第 2212

期

出租

● 急急急租房售房 8978881

出售

- ●急急急租房售房8978882
- ●售公园毛坯三室183m²17737569369 售房借用西湖岸199㎡毛坯房 价格面议16637530261

转让

# 饭店转让

开源路与神马大道附近大 型餐饮店转让,面积2600㎡,29个单间,上下两 层,地理位置佳,人流量大, 大型停车场,店面精装修, 无需再次投资,接手即盈 利,因太忙割爱转让。 联系17739404555 电话18037583444

本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui

转让市区一大型中 欲转让。15093833373

**驾校转让**建设路东段(营业中)

# 商务资讯

工商代理

律师服务

●郭磊律师 13937508869

# C教育资讯

电工焊工培训考证 市电讯职业学校。电话:2963913 ●公司注册、代账 18737535133

# D招聘资讯

### 工商银行子公司 工银安盛招聘

业务员、经理,待遇好 收入高,五险一金,周末 双休。咨询:13837582086

**才召**学校门卫、食堂男子召勤杂工、宿舍宿中的管员、生活老师、中的人员。 电话:18937507933

**才召**实验室化验员,化工、生物、环境、安全工程技术员13939965888

搬家公司

●顺风搬家 13837529909

设计印刷

●做画册找天-8985888

心理咨询

●大诚心理咨询13937507536

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

### 售月季

## 出售藤蔓月季 树状月季,桂花树 15938901003

老年公寓

●康乐居老年公寓13937585159

生活服务

●家之诺全铝家具 13733914788

友情提示:使用本栏目信息请核对双 目信息不作为承担法律责任的依据。

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。 本栏目信息不作为承担法律责任的依据